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Finali e Rassegne Nazionali 2013  
 

Calcio a 11 
 

Finale – Finali Nazionali calcio a 11   Domenica 30 giugno 2013 
 

Finale Squadre risultato 

1 LE QUERCI CANTAGRILLO – G.S. SASSONIA 0 – 1 
 

Provvedimenti Disciplinari a carico dei Tesserati 

Nome Squadra Sanzione Gara del Motivazione 

Diffidati       

Pagani Nicola LE QUERCI CANTAGRILLO  30/giu  

Bucciarelli Diego G.S. SASSONIA  30/giu  

Vitali Gabriele G.S. SASSONIA  30/giu  

Behari Sokol G.S. SASSONIA  30/giu  

Squalificati S.A.       

Baldi Andrea LE QUERCI CANTAGRILLO 1 gg 30/giu Art. 126 

Francesconi Alberto LE QUERCI CANTAGRILLO 1 gg 30/giu Art. 126 

Pisciotta Massimiliano LE QUERCI CANTAGRILLO 1 gg 30/giu Art. 126 

Squalificati       

Moustafa Mohamed Ehab LE QUERCI CANTAGRILLO 1 gg 30/giu Art. 128 
 

La A.S.D. REAL VALLONE ha inoltrato segnalazione alla Commissione Giudicante in merito 

all’irregolare partecipazione di un atleta della A.S.D. AMELIO CONVEY alla gara del 28/06/2013 

che ha visto impegnate le sopracitate Associazioni. 

L’Associazione ricorrente rappresenta che la A.S.D. AMELIO CONVEY avrebbe schierato, nella gara 

di cui in epigrafe, l’atleta NOTO MATTIA (nato il 21/10/1994 a Roma) e tesserato con il Frosinone 

Calcio (squadra Berretti F.I.G.C.) riuscendo, fraudolentemente, a farlo ammettere sul terreno di 

gioco con la tessera UISP n. A131151942 del Socio Massetti Antonio in uno alla Carta d’Identità del 

suddetto Massetti, tesserato per l’A.S.D. AMELIO CONVEY. 

La segnalazione troverebbe fondamento sulla presunta sostituzione/alterazione della fotografia 

apposta sul documento di riconoscimento presentato agli ufficiali di gara. 

E’ d’uopo precisare che il Direttore di gara nel supplemento del referto arbitrale ha confermato di 

avere ammesso sul campo il soggetto effettivamente identificato sulla scorta della tessera UISP e del 

documento di identità  a lui presentato nel pre-gara.  

I dirigenti della ricorrente hanno anche ritenuto opportuno segnalare la supposta alterazione del 

documento di riconoscimento alla locale Stazione dei Carabinieri, i quali, intervenuti sul posto al 

termine della gara, hanno avuto modo di riscontrare che il soggetto in questione non era più 

presente in loco e quindi invitavano l’arbitro a recarsi presso i loro uffici per consegnare la Carta di 

Identità con la quale era stato effettuato il riconoscimento del giocatore dell’A.S.D. Amelio Convey. 
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La Commissione Giudicante, 

preso atto di quanto disposto dall’art. 88, 1c, 2c e 3c, R.D. della Normativa Generale UISP, il quale 

prevede che l’Organo giudicante deve fondare la propria decisione sugli elementi di prova prodotti 

da parte ricorrente e/o su quelli emersi a seguito dell’istruttoria esperita,  ha pertanto proceduto: 

 ad acquisire ed esaminare copia della Carta di Identità presentata dall’Associazione ASD 

AMELIO CONVEY al Direttore di Gara;  

 a convocare e sentire l’arbitro dell’incontro; 

 a sentire il socio Lorenzo Bettinelli, Dirigente/Allenatore dell’ASD AMELIO CONVEY; 

 ad acquisire ed esaminare copia della Carta di Identità del Socio Noto Mattia, depositata 

presso la sede della Lega Calcio UISP di Milano; 

 a prendere visione di varie foto presenti sul sito internet del Frosinone Calcio F.I.G.C. 

Dall’esame comparativo emerge inconfutabilmente ed incontrovertibilmente che la foto applicata 

alla Carta di Identità del socio Massetti raffigura il volto della medesima persona fisica la cui identità 

è attestata dal Documento di Riconoscimento appartenente a Mattia Noto, documento depositato 

presso la Lega Calcio UISP di Milano. 

Le conclusioni sono perciò di elementare deduzione e depongono, oltre ogni ragionevole dubbio, 

per l’alterazione della foto sul documento di riconoscimento del Massetti. 

P.Q.M. 

la Commissione Giudicante 

ritiene fondata e meritevole di accoglimento la segnalazione di parte ricorrente e, considerata la 

particolare gravità del comportamento posto in essere dall’A.S.D. Amelio Convey, comportamento 

inescusabile ed assolutamente da stigmatizzare in quanto contrario ai fondamentali principi di 

lealtà e correttezza sanciti nella Carta contenuta nella Normativa Generale,   

dispone i seguenti provvedimenti sanzionatori: 

 artt. 42 e 109 RD: perdita della gara 0-3, esclusione dalle Finali Nazionali Lega Calcio UISP e 

consequenziale confisca del deposito cauzionale; 

 art. 145 RD, 151 RD e 25 lett g) RD per aver fatto partecipare – in qualità di 

Dirigente/Allenatore - il socio NOTO MATTIA alla gara in epigrafe con  un documento contraffatto o 

alterato: squalifica fino al 27/06/2017 per il tesserato BETTINELLI LORENZO, tessera UISP n. 

D130227594; 

 art. 145 RD e 25 lett g) RD per aver partecipato alla gara in epigrafe con  un documento 

contraffatto o alterato: squalifica fino al 27/12/2015 per il tesserato NOTO MATTIA, tessera UISP   

n. A131157913; 

Rimette infine al Consiglio della Lega Nazionale Calcio  l’adozione delle sanzioni amministrative nei 

confronti dell’A.S.D. AMELIO CONVEY ai sensi dell’art. 36 R.O. della Normativa Generale UISP,  
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relativamente alla non accettazione dell’iscrizione alle future Finali Nazionali per il periodo che 

riterrà opportuno e/o congruo. 
 

Calcio a 11 over 35 
 

Finale – Rassegna Nazionale calcio a 11 over 35   Domenica 30 giugno 2013 
 

Finale Squadre risultato 

 ASD CALCIO ROVIGO OVER/35 – PEP'S GALLICO 2008 1 – 0 
 
 

Provvedimenti Disciplinari a carico dei Tesserati 

Nome Squadra Sanzione Gara del Motivazione 

Diffidati       

Coltro Giusua ASD CALCIO ROVIGO OVER/35  30/giu  

 

Calcio a 5 maschile 
 

Semifinali - Finali Nazionali calcio a 5    Domenica 30 giugno 2013 
 

Semifinali Squadre risultato 

1 300 BONAVIGO – BAR AGNELLO 2 – 5 

2 BRU.GA. GAMES – GS ARIANO POLESINE 7 – 1 
 

Finale    domenica  30 giugno 2013 

Finale Squadre Ora                 Campo 

1°/2° posto BAR AGNELLO – BRU.GA. GAMES 17,00 Gatteo terra 1 
 

Provvedimenti Disciplinari a carico dei Tesserati 

Nome Squadra Sanzione Gara del Motivazione 

Diffidati       

Bartolucci Andrea GS ARIANO POLESINE  30/giu  

Bertolaso Mirco GS ARIANO POLESINE  30/giu  

Segato Carlo GS ARIANO POLESINE  30/giu  

Squalificati S.A.       

Dal Molin Jean Luc 300 BONAVIGO 1 gg 30/giu  

 
 

Calcio a 5 femminile 
 

Semifinali - Finali Nazionali calcio a 5   Domenica 30 giugno 2013 
 

Semifinali Squadre risultato 

1 SS SIGNA – NEW DEPO 2 – 0 

2 SIBBEMOLLE
 
- ASD CIT TURIN LDE 1 – 4 

 

Finale - Coppa Amicizia calcio a 5   Domenica 30 giugno 2013 
 

Finale Squadre risultato 

1 ASD PROLOCO RORETESE – CLT CALCIO A 5 TERNI 3 – 3 (5 – 7 d.t.r.) 
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Finale     domenica 30  giugno 2013 

Finale Squadre Ora         Campo 

1°/2° posto SS SIGNA – ASD CIT TURIN LDE 17,00 Gatteo terra 2 
   

Provvedimenti Disciplinari a carico dei Tesserati 

Nome Squadra Sanzione Gara del Motivazione 

Diffidati       

Donati Chiara ASD PROLOCO RORETESE  30/giu  

Squalificati S.A.     

Cancelliere Anna ASD CIT TURIN LDE 1 gg 30/giu Art. 126 
 

Calcio a 7 
 

Semifinali - Rassegna Nazionale calcio a 7  Domenica 30 giugno 2013 
 

Semifinali Squadre risultato 

1 STANLEYBET ISOLOTTO – PAGLIERI SPA 0 – 5 

2 PARCO DEL MONTE – AQUILA NERA 8 – 3 
 

Finale     domenica 30 giugno 2013 

Finale Squadre Ora          Campo 

1°/2° posto PAGLIERI SPA – PARCO DEL MONTE 17,00 Martorano 4 
 

Provvedimenti Disciplinari a carico dei Tesserati 

Nome Squadra Sanzione Gara del Motivazione 

Diffidati       

Doda Edison AQUILA NERA  30/giu  

Doda Bledar AQUILA NERA  30/giu  

Biscioni Lorenzo STANLEYBET ISOLOTTO  30/giu  

Squalificati S.A.       

Ndoci Edinjo AQUILA NERA 1 gg 30/giu Art. 126 

Squalificati       

Doda Artan AQUILA NERA 1 gg 30/giu Art. 128 
 

Calcio a 7 OVER 40 
 

Finale - Rassegna Nazionale calcio a 7 over  40 Domenica 30 giugno 2013 
 

Finale Squadre risultato 

1 PENTAGONO GALLICO 2008 – CANTINE BONELLI 11 – 2 
 

Provvedimenti Disciplinari a carico dei Tesserati 

Nome Squadra Sanzione Gara del Motivazione 

Diffidati       

Bosoni Daniele CANTINE BONELLI  30/giu   
 

            p. la Commissione Giudicante 
 
A.Marcuccio 
 
 
S.Borselli 


